
保護者アンケート(自由記述) 

・現状でよい。(10) 

・特にないです。(16) 

・特にありません。(13) 

・中学校に上がり、先生や仲間から頼りにされる機会が増えて自己肯定感が向上している事がよくわかります。

いつもありがとうございます。 

・ＰＴＡの役割と業務を再検討して欲しい。必要性はもちろん承知しているが、平日夜の会議や行事の準備は大

変。塾や運動のための子どもの送迎も必要な地域なので、やらなくていい仕事はなくしていくようにしてもら

えたらありがたい。 

・いつもありがとうございます！ 

・学校が嫌いな訳ではありませんが、子供の方から学校に行きたくないと言われることが増えているので少し不

安に思っています。３年間担任の先生が変わらないというところも見直してもらいたいと思います。 

・総務と担任は少し年齢差があった方が、考え方や価値観など視点が広がるのではないかと思います。 

・行事事を日曜日にして欲しい？ 

・各学年に 1 人くらい若い先生がいてもいいかなと思います。 

・いつも学校づくりをありがとうございます。生徒が少なくても、個性や個人を尊重した関わりをしてくださっ

ていると実感しております。これから、高校や未曾有の社会に出ても、自分の気持ちやモチベーションを保っ

てもらえるよう祈ります。 

・子供たちが、前向きな空気の中で仲間と協力し合って過ごしているのが感じられます。 

・空き教室の活用や他学年との交流がもっとあれば良いのにと思います。 

・学校ではないのですが、例えば、バス（Taco バスみたいな）を走らせるなど行動範囲を広げられる環境が欲

しいと思います。 

・いつも有難うございます。来年は、3年生になります。引き続きよろしくお願いします。 

・先生方も無理のない範囲で頑張って下さい。 

・子どもは自分から勉強教えてとか、わからないことを聞かないので、先生から少し声をかけて欲しいです！ 

すみませんがよろしくお願い致します。 

・いつも、良くしていただいています。 

・特にないです。色々な配慮、取組みなど、いつもありがとうございます。 

・楽しく毎日が過ごせるようにしていただいていると思っています！ 

・いつも子どもが楽しそうに学校に通学しています。どうもありがとうございます。 

・部活動が今後なくなるのが心配です。平日、自分で通える範囲で活動に参加できるようにしてもらいたいです。 

・１人１人に目を向けてくれてありがたいです！これからも目を向けてあげてください。 

・3 年間ありがとうございました。 

・いつも子ども達のために活動していただきありがとうございます。 

・人数が少ないメリットを最大限に活かして下さい。 

・子供たちの意見をどんどん取り入れて行事など参考にしてあげるともっと意欲的になると思います。 

・学校は柔軟に変化して、時代に合った環境を作ってくれていると思います。 

・『すぐーる』で色々と配信していただいているので大変助かっています。ありがとうございます。 

・神出っこ隊としてチームでボランティア活動に取り組み易い環境作りがされており、生徒さん達も積極的に参

加されていてとても良いと思っています。 


